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COMUNICATO UFFICIALE N. 24 
 
Il Giudice Unico Federale Avv. Massimo Pettinelli con, Avv. Marco Stefano Marzano, Avv. 
Sebastiano Guarnaschelli, Avv. Fulvia Finotti, Avv. Margherita Giacoppo, Dott. Alessandro 
Guarnaschelli, Dott. Marco Rossini, Segretaria Sig.ra Lorella Di Giacomo, ha deliberato i 
seguenti provvedimenti: 
 

GARE DI CAMPIONATO DI SERIE B2 MASCHILE DEL 20/21-4-2013 
 
A) A CARICO TESSERATI 
 
SQUALIFICATI 
RUSSINO FLAVIO (POL.ARVALIA RM) squalifica per una giornata per somma di penalità, 
già ammonito in gara precedente, (4 penalità). 
PASQUALI ADRIAN PABLO (VOLLEY 79 CIVITANOVA MC) squalifica per una giornata 
per somma di penalità, già ammonito in gara precedente, (4 penalità). 
VECCHI RICCARDO (NATIONALTR VILLADORO MO) squalifica per una giornata per 
somma di penalità, già ammonito in gara precedente, (5 penalità). 
ARMAROLI MANUEL (NATIONALTR VILLADORO MO) squalifica per una giornata per 
somma di penalità, già diffidato in gara precedente, (5 penalità). 
DISTEFANO ENZO (CSAIN CLUB RAGUSA) squalifica per una giornata per somma di 
penalità, già ammonito in gara precedente, (4 penalità). 
USAI FRANCESCO (LUNICA PALLAVOLO MI) squalifica per una giornata per somma di 
penalità, già ammonito in gara precedente, (4 penalità). 
MACELLETTI COSIMO (POL.2000 OSTUNI BR) squalifica per una giornata per 
comportamento irriguardoso nei confronti di un tesserato della squadra avversaria durante 
il saluto al termine dell’incontro, (4 penalità). 
VITELLI MAURIZIO (VIRTUS PAGLIETA CH) squalifica per una giornata per 
comportamento irriguardoso nei confronti di un tesserato della squadra avversaria durante 
il saluto al termine dell’incontro, (4 penalità). 
 
SOSPESI 
ADAMO CARMELO (CSAIN CLUB RAGUSA) sospensione da ogni attività federale per 
gg.7, fino tutto il 2 maggio 2013, per comportamento provocatorio nei confronti dei 
componenti della squadra avversaria durante il cambio di campo. 
DE MATTIA ANTONIO FELICE (VIRTUS PAGLIETA CH) sospensione da ogni attività 
federale per gg.21, fino tutto il 16 maggio 2013, pur non iscritto a referto, seguiva la coppia 
arbitrale fino allo spogliatoio rivolgendo ripetute frasi offensive ed ingiuriose. 
 
DIFFIDATI 
DI MATTEO ARMIDORO (VIRTUS PAGLIETA CH) benché investito della funzione di 
addetto agli arbitri non collaborava pienamente con gli stessi. 
 
AMMONITI 
SPINELLI ADRIANO – TOMA JONATHAN (VIBROTEK V.PULSANO TA) 
GIUMELLI RICCARDO (CANOTTIERI ONGINA V.PC) 
POMA FRANCESCO (EKLISSEOCCHIALI TRAPANI) per battibecco con un dirigente del 
sodalizio avversario nel 3°set. 
DE ANGELIS FRANCESCO (VIRTUS PAGLIETA CH) 
PIERDOMENICO DANIELE (VOLLEY ANGUILLARA RM) 



 
 
 
 
B) A CARICO SODALIZI 
SI COMPUTER RAVENNA – Multa di € 300,00 per assenza del 1°allenatore in panchina, 
plurirecidiva. 
POL.CASAL BERTONE RM – Multa di € 40,00 per assenza del servizio asciugatura. 
CSAIN CLUB RAGUSA – Multa di € 80,00 per la sanzione disciplinare comminata al 
proprio dirigente. 
VOLLEY ANGUILLARA RM – Multa di € 90,00 per avere un isolato spettatore locale 
rivolto offese e minacce all’indirizzo degli arbitri, parz.recidiva; nonché ulteriore multa di  
€ 50,00 per assenza del servizio asciugatura, recidiva. 
VIRTUS PAGLIETA CH – Multa di € 130,00 per aver i propri sostenitori, anche a fine gara, 
ripetutamente offeso la coppia arbitrale, parz. recidiva; ulteriore multa di € 80,00 per la 
sanzione disciplinare comminata al proprio dirigente. 
 
 
 
 Affisso in Roma il 25 aprile 2013 
 
 
 
      IL GIUDICE UNICO FEDERALE 
      F.to Avv. Massimo Pettinelli 
      F.to La Segretaria Lorella Di Giacomo 
 
 


